

Странные санкции: Штаты хотят увести у России Индию?

Под шумок празднований Дня Победы США ввели новые санкции против России. Очень символично: в день военизированных парадов и даже маскарадов, в день громогласного «бряцания оружием» и лозунгов «Можем повторить!», санкции были введены против отечественного оборонно-промышленного комплекса.

В черный список США вошли: 18-й Центральный научно-исследовательский институт Министерства обороны РФ в Курске, Конструкторское бюро приборостроения в Туле, учебный центр зенитных ракетных войск в Гатчине, 183-й гвардейский зенитный ракетный полк, Научно-производственный концерн «БАРЛ», Главное управление Генерального штаба.

Попав в стоп-лист Штатов, вышеперечисленные предприятия отрезаются от американского рынка. Всем государственным учреждениям США запрещено приобретать их продукцию и услуги, а также продавать им оружие и военную технику.

Новые санкции стали расплатой за поддержку режимов в Иране, КНДР и Сирии. Как известно, Москва поставляет в эти страны военную технику. В частности, о поставках в Сирию новейшего российского зенитно-ракетного комплекса С-400 Госдума говорила совсем недавно - в апреле. Возможность поставок комплексов С-400 обсуждается и с Тегераном.

Соседями предприятий российского ОПК по черному списку являются, в том числе, элитные части вооруженных сил Ирана, военизированная ливанская организация «Хезболла», торговая корпорация из КНДР, сирийские ВВС. Список соседей говорит сам за себя.

Все попавшие в этот список обвиняются в нарушении законодательства США о нераспространении оружия массового уничтожения и средств его доставки – то есть баллистических и крылатых ракет.

Эксперты рынка военной техники не видят абсолютно никакой угрозы от новых санкций. Перечисленные российские военные или оборонно-промышленные предприятия (и тем более зенитный ракетный полк) не имеют торговых связей с США и работают в режиме импортозамещения.

Поэтому новые санкции можно расценивать двояко. С одной стороны, никакого практического эффекта они иметь не могут, поэтому

носят скорее символический характер. С другой, есть мнение, что ограничительные меры против ОПК России - попытка надавить на иностранных партнеров, покупающих у России оружие и военную технику. Речь может идти об Индии, которая уже много лет покупает военную продукцию у России. Между тем американцы имеют на индийский рынок непосредственные виды.

Но в российском МИДе нашли свое объяснение странным санкциям. Ведомство выпустило заявление, в котором сказано, что введенный запрет - это попытка США отыграться за провал ракетной атаки против Сирии.



 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)